
ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CSE/JD/UFPR 

  

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de dezembro do ano de 2022, às 13h30, através 
da plataforma microsoft teams, realizou-se a 14ª Reunião Ordinária Virtual do Comitê de 
Extensão do Setor de Ciências Jurídicas da Universidade Federal do Paraná - CSE/JD/UFPR, 
sob Presidência do Prof. Dr. Leandro Franklin Gorsdorf (Dep. de Prática Jurídica) e participação 
dos e das integrantes, Alessandra S. A. Coutinho (TAE); Prof.ª Dr.ª Katie Silene Cáceres Arguello 
(Dep. de Direito Penal e Processo Penal); Prof.ª Dr.ª Katya Regina Isaguirre Torres (Dep. de 
Direito Público); Prof.ª Dr.ª Luciana Pedroso Xavier (Dep. de Direito Civil e Processo Civil) e 
Prof. Dr. Thiago Freitas Hansen (Dep. de Direito Privado). I - Confirmado quórum suficiente, o 
Presidente colocou em votação as Atas das 11ª, 12ª e 13ª Reuniões Ordinárias do 
CSE/JD/UFPR realizadas em 01/07/2022, 26/08/2022, e 04/11/2022, 
respectivamente. DECISÃO: Dispensada leitura, decidiu o CSE/JD/UFPR, por unanimidade de 
votos, aprovar as referidas atas, sem ressalvas. Ato contínuo, passou-se à III - ORDEM DO DIA: 
III.i - Avaliação em bloco de propostas de eventos extensionistas deferidas pela 
presidência ad referendum do CSE/JD/UFPR: a] - Workshop - Dissolução Parcial De 
Sociedade. COORDENADOR: Prof. Dr. Luiz Daniel Rodrigues Haj Mussi. PARECERISTA: Prof.ª 
Dr.ª Katie Silene Cáceres Arguello; b] - Semana da Calourada 2022: Amanhã Há de Ser Outro 
Dia. COORDENADOR: Prof. Dr. Andre Peixoto De Souza. PARECERISTA: Prof.ª Dr.ª Katie Silene 
Cáceres Arguello; c] - Workshop - Dissolução Parcial de Sociedade. PROPONETE: Prof. Dr. Luiz 
Daniel Rodrigues Haj Mussi. PARECERISTA: Prof. Dr. Ricardo Prestes Pazello; d] - XV Congresso 
De Direito de Autor E Interesse Público. COORDENADOR: Prof. Dr. Marcos Wachowicz. 
PARECERISTA: Prof.ª Dr.ª Adriana Espindola Correa; e] - III Congresso Online de Resistência 
LGBTI+. COORDENADOR: Prof. Dr. Marco Aurelio Serau Junior. PARECERISTA: Prof. Dr. Thiago 
Freitas Hansen; f] - Limiti Alla Discrezionalità E Sindacato Giurisdizionale. COORDENADOR: 
Prof. Dr. Rodrigo Luis Kanayama. PARECERISTA: Prof. Dr. Ricardo Prestes Pazello. g] - I 
Seminário da Rede de Estudos Interdisciplinares de Seguridade E Trabalho - Resist: “Acesso À 
Justiça e Direitos Sociais”. COORDENADOR: Prof. Dr. Marco Aurelio Serau Junior. 
PARECERISTA: Katya Regina Isaguirre-Torres; h] - 13ª SIEPE - Semana Integrada de Ensino, 
Pesquisa E Extensão. COORDENADORA: Prof.ª Dr.ª Larissa Liz Odreski Ramina. PARECERISTA: 
Prof. Dr. Leandro Franklin Gorsdorf. i] - Desafios da Pesquisa Empírica Em Direito. 
COORDENADORA: Prof.ª Dr.ª Adriana Espindola Correa. PARECERISTA: Prof. Dr. Leandro 
Franklin Gorsdorf. j] - UFPR e TJPR: Projeto Jovens Promissores. COORDENADOR: Prof. Dr. 
Marcelo Miguel Conrado. PARECERISTA: Prof. Dr. Thiago Freitas Hansen. DECISÃO: Após 
discussão e, acolhendo os pareceres respectivos, o CSE/JD/UFPR homologou a decisão ad 
referendum que aprovou as propostas acima elencadas, por unanimidade de votos, sem 
ressalvas. III.ii - Declaração de ciência sobre projeto extensionista expedida pela 
presidência ad referendum do CSE/JD/UFPR: a] - Grupo de Estudos em Filosofia e Teoria do 
Direito (NEFIT, 2022.2): Passagens do Positivismo Jurídico Entre o Século XX e o Século XXI. 
COORDENADOR: Prof. Dr. Marlio Aguiar. PARECERISTA: Prof. Dr. Leandro Franklin 
Gorsdorf. DECISÃO: Ciências do CSE/JD/UFPR. III.iii - Avaliação em bloco de relatórios 



finais de atividades extensionistas deferidos pela presidência ad referendum do 
CSE/JD/UFPR: a] - Seminário Redução da Litigiosidade Tributária: Simplificação, 
Conformidade e Transação. COORDENADOR: Prof. Dr. Emerson Gabardo. PARECERISTA: Prof. 
Dr. Leandro Franklin Gorsdorf; b] - Por Dentro dos Feminismos: Uma Introdução Teórica. 
COORDENADORA: Prof.ª Dr.ª Ângela Couto Machado Fonseca. PARECERISTA: Prof.ª Dr.ª 
Adriana Espindola Correa; c] - PEC da Relevância - A Emenda Constitucional nº 125 e o Filtro 
de Relevância no STJ. COORDENADOR: Prof. Dr. Gustavo Osna. PARECERISTA: Prof. Dr. Thiago 
Freitas Hansen. DECISÃO: Após discussão e, acolhendo os pareceres respectivos, o 
CSE/JD/UFPR homologou a decisão ad referendum que aprovou os relatórios finais acima 
elencados, por unanimidade de votos, sem ressalvas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Jair Bezerra dos Anjos Silva, 
secretário em exercício do CSE/JD/UFPR, lavrei a presente ata a qual lida e aprovada vai por 
todos assinada eletronicamente. 
 


